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1. Määrää arc sin 1
2
, arc sin(−1

2
), arc cos(−

√
3

2
) ja arc tan(− 1√

3
).

2. Osoita, että arc cos(−x) = π − arc cos x, kun x ∈ [−1, 1].

3. Sievennä lausekkeet

a) sin(arc cos x), b) sin(2arc cos x), c) cos(arc tan x).

4. Sievennä lauseke arc sin(cos x), kun x ∈ R.

5. Funktio f(x) = arc sin(1 − x2), 0 ≤ x ≤ 1, on bijektio Df → Rf . Määrää
Rf ja f−1(x).

6. Määrää funktio f(x) = − sin x +
√

3 cos x muodossa f(x) = r sin(x + ϕ),
missä r > 0 ja ϕ ∈ R ovat vakioita. Määrää f(x):n nollakohdat ja piirrä
kuvaaja.

7. Osoita, että arc tan x + arc cot x = π
2

aina, kun x ∈ R.

HUOM! Harjoitukset löytyvät myös netistä osoitteesta
http://math.oulu.fi/materiaalit/harjoitukset/syksy07/


